Yo Gvowmng-Xnpeiog TaAovtOoELS

AmAn Apuovikny Tadavtwon kat Katakopven BoAn.

‘Eva xataxopueo 1davikd ghatnpro, otabepdc k=20N/m, otnpiletan 610 £80¢p0¢ e TO KAT® GKPO TOV, EVHD
070 v GKpo Tov Npepel Eva ohpa palog M=8kg, ympic va sivar depévo pe 10 elatiplo. AGKOVTOG Ka-
TAAANAN KATOKOPVPT SVVALT, EKTPETOVUE TO GMUN KATAKOPLPO, TTPOG To, KATm Kotd Y1=0,8mron yio t=0 1o
apNVOLLE Vo KivnOel.
i) N’ amoderybel 611, Yo 660 ¥pOVO T0 GMOUO PPICKETAL GE EMAPT LE TO EAATNPLO, EKTEAEL ATTAT OPUOVIKN
TOAAVTOON.
i) TTowo ypovikn otiyun to odua eykataAsinel To ghatiplo; Tt kivnon Oo mpayuaTonooel and Kel Kot
méPQL;
iii) TI6co Ba améyel T0 GOWO OO TO TAV® GKPO TOV eAATNPiOV, TN GTiyun mov B undeviotel otryoio n
o OTNTA TOL;
iv) Towa ypovikn otrypn 10 odpa Oa exiotpéyet Eavd oy apyikr tov BEon, yio Tpd™ Qopd;

Afveton g=10m/S.
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1) X1 0éon 1opponiag:
*F=0— Fy=w— kAl = mg—

Al=—2=—"m=04m
(o]0

'Eotm to odpa og pia toyaio 0¢omn mov anéyetl katd Y and v B€or 16oppomiag, OTMG GTO Gy
YF=FR,-w= k(Al-y)-mg = kA/ — ky — mg = — ky
apo. To0 ocoua ekterel 0.0.T. pe otabepd enavapopds D=K, apod 1 dvvaun sivar avaioyn e amoud-
Kpuveng Y amod tn 0£om 1eoppomiog Kot Exel kot avtifetn katevBuvon and v anoudkpvven (katevdid-
veton Tpog TN 0éom woppomiag, eivar dnhadn pwo dOvaun exavoapopdc).
i) To ocmpo Ba eykaToleiyel T EAATAPLO, LOMC CVTO ATOKTHGEL TO PLGIKO TOV PNKOG, SNAadT 6 amoud-

kpvvorn 0,4Mmudve and v 0éon 1ooppomiag. Amd kot Epa Oa exteléoel evBVOYpapun opoAd emPpa-
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dvvopevn kivnon pe emPpadovvon g. (Katakdpoen BoAn)

[Maipvoope Tov KOKAO AvapOpPAg TG TOAAVTOOTNG. ApyiKd To o Bpicketal

otV Béon A ko Ba gyxatorelyel To eAatiplo oto ornueio B. AAAG 1 yovia ¢ Bl .
givan fom pe 30°, apod N anévavtt kabetog givar ion pe To o6 TG VIOTEL- >
VOUGOG, OLVEMMG TO TEPIOTPEPOUEVO dldvocua Olypdpel yovia 0= =
%+% = 2?7[ . EEdAAov M yoviokn ToydTNTo TEPIGTPOPNS TOL OOVOGLOTOC 1!

A

glvat iom e TV YyoViakn ocuyvotnta Te TAAAVTIOONS, OTOL:

k=mw2—>a):\/E: 2—gorad/s:Srad/s
m \

"ETo1 10 Ypovikd didotne mov aroiteiton tval:

2r
At =£——As 2—”5

| —

w S 15
iii) Tn ottyun mov 1o ELUTNPLO OTOKTA TO PVGIKO TOL UNKOG, 1 EVEPYELX TOAGVTOOTS Elvat:
Yo mo? + 5 ky? = Y2 KAZ (1)
omov y=A £ =0,4m.
Epappolovpe yio 1o chpo v opyn S10thpnong e UNYOVIKNG EVEPYELNG, avauesa ot Béorn puat-
KOO UAKOVG TOL ghotnpiov kot 6to puéyioto vyog (AauBavovtag oty apyikn 0éomn U=0) ko maip-
VOULIE:
Kopyt Uy =Kot U —
Y% mv® = mgh (2)
Amo6 (1) kou (2) maipvoope:
mgh= % A% ¥ ky? —
k(A*>-y?) 200(08° - 04%)
" 2mg | 2810

Onwg agpov to ghatiplo Bewpeital Waviko, dev £xel pala, omdte dev eppavilel adpaveld, e AmOTE-

h m= 0,6m

AEGLOL LOMLG OTOKTIOEL TO QLGIKO UNKOG TOV, VO TOPAUEVEL OC EYEL, YOPIg va emunkuviel. Apa n
amdGTAGT TOV TAV® GKPOL TOL amd To chua, Oa ivar eniong h=0,6m.
iv) Amd v e&iowon (1) maipvovpe:
Yo mo? + s kyf = Yo kA2 —

L= \/5(A2 —y?) = \/2—00 (082 - 04%)m/s=~12m/s=u,
m 8
Omov v=v, 1 ToOTNTO LE TNV OTOI0 TO GO0 EYKATUAEITEL TO ELOTNPIO.
AALG Yo TNV KoTakOpuen BOAN TOL TPOYUATOTOLEL TO GO 1GYOOVV 01 EEICOCELS:
V=0-gt kot Ay=vgAt- Y2 g(At)?
TN GTIYUN TTOL TO GO TEPTOVTAS £pYETOL EavA o€ e e To ehatnipro, Ay=0 kat and tnv 2" oo T1g

TOPOTAV® EEICAOCELG TOIPVOLLLE:
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0=y At- ¥ g(AL)? — At[x/l_Z—%lo-Atj -0 —

At=0 (AMon mov aVTIGTOYEL OTIV OTIYUN TTOVL TO CAOUM KIVEITOL TPOG TaL TAV®) 1

V12

At, = 5 S
Mo to chpo TEPTovTag, £pOel o eman pe To ELoTNplo, Ba Kavel Eava
0.0.T. EEKVAOVTOG TOPO amd TNV 0o Béon B kat to mepiotpépopevo d1d- K; \
. , _ . , , , , )
vooua Oa dwaypdyel yovia 0:=0 (BAéne oynua) péypt T0 COUA VO PTACEL
oV apykn Tov Béon A. AALG tote Oa ypelaotel emiong ¥povikd S146Tr- o0
po:
2 A 4
At, =At, =——s
3 1 15 A

Me Bdon avtd to chpo o EMOTPEYEL GTNV OPYIKT TOL BEGT TN YPOVIKN GTIYUN:

2r \/1_2

t=At, +At, +At, =2—sS+——sx 15s
1 2 3 15 5
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